2012年10月31日 星期三 编辑:于洁 美编/组版:武春虎

○《店里东西没少可窗户全没了》追踪报道

"铝窗大盗"鞠躬连说对不起

两个多月偷了70多扇铝合金窗,嫌疑人现在很后悔



▲嫌疑人 李某在一家豆 浆店指认现场。 记者 钟建 军 摄

◀10月7日,这家豆浆店的窗户被盗后, 只剩下了一个大洞。 记者蒋慧晨 摄

▲嫌疑人李某对受害者梁先生鞠躬致歉。 记者 钟建军 摄

□通讯员 路明 福基 林山 □记者 钟建军 报道 qlwbzji@vip.163.com

本报10月30日讯 本报10月8日报道了《店里东西没少可窗户全没了》一事。10月21日,芝罘公安分局立交桥派出所民警将嫌疑人李某抓获,据李某交代,他确实偷了报道中这4家店铺的铝合金窗,全部作案共30余起,共偷盗铝合金窗70多扇。30日,民警带李某指认现场时引起附近居民围观,面对众人的指责,他鞠躬表达歉意。

10月7日,幸国里市场经营麻辣鸡店的徐女士发现店外的4扇铝合金窗户不见了。然而,遭"黑手"的不止她一家,旁边3家店铺的铝合金窗也被偷走了,算了算4家店铺一共被盗了16扇铝合金窗。让店主们既郁闷又庆幸的是,盗贼很明显是冲着铝合金框架来的,店内更值钱的东西一样没少。

记者从芝罘公安分局立交桥派出所了解到,从今年8月至10月下旬,幸福南街、幸福河市场、幸国里市场附近发生30多起铝合金窗被盗事件,一度让附近的店主和居民人心惶惶。

对此,立交桥派出所立即成立了专案组对案件展开调查。10 月21日凌晨2点多钟,立交桥派出所民警发现一名可疑男子在幸福南路的居民区里转悠,经过跟踪,该男子李某就是那个"铝窗大盗"。

10月30日,民警带嫌疑人李某指认现场,市民感谢民警抓人 思推认现场,市民感谢民警抓人 迅速的同时也指责李某的盗窃 行为。面对居民的指责,李某觉 得自己对不住居民,便鞠躬表达 自己的歉意。

很害怕>>

铝合金窗频被盗,居民人心惶惶

"早上起来有点冷,以为没关窗呢,想关窗却发现窗户没了。"9月9日,幸福东街的刘女士一觉醒来发现自家的铝合金窗户不见了。

"6扇铝合金的窗户被偷了!"9月下旬,住在幸福西街

42号楼的毕女士发现小棚上 的铝合金窗被偷走了,"到现 在也没敢安上新的"。

从8月到10月下旬,十余位居民拨打立交桥派出所电话报警,称铝合金窗被人偷了。"辖区内频发铝合金窗盗

窃案件,一时间弄得小区居 民人心惶惶。"民警说,盗窃 铝合金窗的案件隔上三四天 就会发生一起,市民担心自 家铝合金窗遭"黑手",有的 市民便在窗户外加装了防盗 网。

忒彪悍>>

盗窗男子再出手,赃款拿去上网了

辖区内频发盗窃铝合金窗的案件,立交桥派出所立即抽调精干警力,成立专案组对案件展开调查。

10月21日凌晨2点多,便衣 民警发现一名可疑男子在幸福 南路的居民区里转悠。"当时男 子手中并没拿东西,我们离他 很远跟着他。"刘兆勇说,没过多久,便衣民警与这名男子打了个照面,男子手中拿着一个铝合金门窗,民警立即上前将男子控制住,带回了派出所。

经审讯,嫌疑人李某交代, 自己29岁,栖霞人,从8月至10 月下旬,在幸福南路、幸福和市 场和十六村市场附近,偷盗铝合金窗户30余起,偷了70多扇铝合金窗户。作案时他将窗上的玻璃用脚踹碎后,拿着铝合金去废品收购站卖钱,得来的钱用于吃饭和上网。

10月21日,嫌疑人李某因涉 嫌盗窃被芝罘警方刑事拘留。

挺后悔>>

面对众人指责,嫌疑人鞠躬说"对不起"

10月30日,民警带嫌疑人李某指认现场。"是不是偷窗户的啊,终于抓住他了!"一进入幸福南街附近的小区,在楼下烧水的市民立即上前说道。不一会,许多市民都赶来看看这个"铝窗大盗"长啥

"别再干这种缺德的事了""长得又高又壮,干什么不不好啊"围观的市民你一言我一语地说着,面对众人

的指责,李某低着头不说话。 事后他对记者说,他对自己 做的事感到很后悔。

在幸福南路附近小区居住 的王女士对李某说,"我和老 伴都有病,换两个窗户不值 钱,你有困难说一声,我们给 你点钱啊,你怎么能偷窗户 呢?"李某默默地听着,自己 觉得对不住王女士,突然他 低声说了句"对不起",紧接着 给王女士深深鞠了一躬。王女士看李某知道自己错了,就劝他以后不要再干这事了。

他以后不安冉十这事了。 在幸国里市场指认现场时,李某对麻辣鸡店老板梁先 生也鞠躬道了歉。梁老板笑着 劝李某说,君子爱财要取之有 道,干这种事不光彩。

事后,李某对记者说,那么 多人指责他,他知道自己做了 很多错事,也感到很后悔,"我 对不起他们,我道歉"。

开着开着车 自己烧起来了

没过几分钟就只剩四个轮子顶着个空架子

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 30 日上午6点多,在福山区汇福街与西山路交界口附近,一辆白色面包车在行驶过程中突然冒烟,接着就烧了起来。幸亏司机反应及时,下车将车内的货物搬出,但因为火势太大,面包车被烧成了空架子。

30日上午6点50分,一辆白 色面包车行驶到福山区汇福 街与西山路交界口附近时突然停车。旁边的人只见车前发动机的位置冒起了烟,然后就看到司机急匆匆下车,拉开车门把车上的纺织物品抢搬了下来。可一打眼的工夫,车前头就烧了起来,没吞没了。

其他车的车主将灭火器借 给面包车车主救火,无奈火势 太大,两个车载灭火器用完也 没见效果。 几分钟后消防人员赶到,将面包车的火扑灭。由于火烧得太快,面包车已经面目全非,只剩下四个轮子顶着个空架子了。据旁边的司机猜测,面包车着火可能是油路老化发生自燃,但是具体着火原因还无法确定,消防部门正在调查。





面包车没几分钟就被大火 吞没。 读者胡先生提供

越野车突然转弯 把长城车撞调了个



领取线索奖50元 越野车前部受损严重,长城轿车右侧车身凹陷进去。 记者 王永军 摄

刘先生到本报

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 30日上午 8点35分,在滨海中路莱山区政府前 广场附近,一辆黑色越野车拐入滨海 中路时,撞上一辆自北向南行驶的长 城轿车。长城轿车整车还被撞得调了 头,越野车右前部受损严重。据了解, 事故中没有人员受伤。

长城轿车司机谭先生说,他当时沿滨海中路自北向南行驶,突然有一辆越野车向他驶来,"我猛打了方向盘,还踩了刹车,但车身右侧还是被撞了,整个车也被撞得调了头,好在人没受伤。"越野车司机张先生告诉记者,他拐弯时只顾看右侧车辆,没注意到长城轿车,结果就撞到了一起。

路口信号灯突熄灭 各方车辆谁也不让谁



□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 30日上午 10点40分, 芝罘区红旗西路与化工路十字路口的红绿灯突然关停了, 各方车辆同时通行谁也不让谁, 路口的交通有些混乱。10点55分, 3名交警赶到现场对拥堵的车辆进行疏散。

一名执勤交警告诉记者,工人在路 边施工时挖断了信号灯的电缆,才导致 红绿灯突然关停。一名施工人员告诉记 者,红绿灯关停时他们正准备在十字路 口附近铺设管线,他们也不知道为什么 红绿灯突然就停了。上午11点45分,路口 所有交通指示灯恢复正常。

污水井被堵成水潭 市政养护紧急抢修



维修师傅现场进行疏通。 记载 刘航慧 摄

□见习记者 刘杭慧 报道

本报热线967066消息 30日,市 民热线反映,观海路和迎春大街路口 红绿灯附近的污水井堵塞,一直往马 路上溢水形成了个水潭。

经过近3个小时的努力,污水井"哗"地一声通开了。据维修师傅分析,可能是观海路上其他污水井中进入异物,顺着水流流到了这个污水井,正好被卡住造成拥堵。"快到下班高峰了,这样必定会对交通造成影响。"莱山区市政养护的王处长焦急地说。